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Pevná podložka na náklad
Aktivní životní styl přináší příležitostní 
překvapení. Chraňte si zavazadlový 
prostor Vašeho Opel Meriva proti 
špíně a vlhkosti pomocí přesně 
padnoucí neklouzavé podložky. 
Snadno vyjímatelná a čistitelná.

Protiskluzové podložky
Tyto černé podložky do úložných 
prostorů v novém Opel Meriva 
poskytují neklouzavý, čalouněný 
povrch pro udržení předmětů na 
svém místě a omezení hluku. 
Těchto pět podložek lze vyjmout 
a vyprat – jedna je do prostoru 
schránky v palubní desce, ostatní 
do všech bočních dveří.

Boční ochranné lišty
Přidejte zdůrazněný styl i dokončený 
vzhled a současně pomáhejte chránit 
Váš Opel Meriva pomocí této úplné 
sady čtyř bočních ochranných lišt. 
Dostupné nalakované základním 
nátěrem a vybranými barvami 
karoserie (viz ceník).

Systém parkovacích snímačů, 
upevněných na registrační značku
Chraňte zadní část Vašeho vozidla proti 
nárazům a poškrábání. Při zařazení 
zpátečky je zadní parkovací snímač 
automaticky zapnut. Při přibližování 
vozidla k překážce se zrychluje interval 
zvukové signalizace systému.

Podlahové rohože, úsporné
Poskytněte ochranu podlahové 
krytině vozidla prostřednictvím 
těchto podlahových rohoží. Úplná 
sada čtyř rohoží, dostupná v uhlově 
černé nebo kakaové barvě s logem 
Meriva na obou předních rohožích. 
Protiskluzové rohože zajištěné 
pomocí standardního příchytného 
systému Opel.

Podlahové rohože, do každého počasí
Úplná sada čtyř pryžových 
podlahových rohoží chrání před 
deštěm, sněhem a nečistotou. 
Dostupné v černé barvě s vylisovaným 
logem „Meriva“ na obou předních 
rohožích. Protiskluzové rohože 
zajištěné pomocí standardního 
příchytného systému Opel.

Podlahové rohože, 
sametové koberečky
Poskytněte dokonalou ochranu 
podlahové krytině vozidla pomocí 
vysoce kvalitních sametových rohoží. 
Sada čtyř rohoží, dostupná v uhlově 
černé nebo kakaové barvě s vyšitým 
logem „Meriva“ na předních 
rohožích. Protiskluzové, zajištěné 
pomocí příchytného systému Opel.

Zástěrky 
Poskytují dokonalou ochranu proti 
poškození laku a stříkání vody. 
Dostupné v sadě po dvou pro přední 
a zadní kola. Navrženy v černé barvě.

Ochranná fólie zadního nárazníku 
Průhledná fólie, která chrání zadní 
nárazník během nakládání nebo 
vykládání před drobnými škrábanci, 
poškozením od odlétávajících kamínků 
atd. Lze beze stop sejmout.
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Bezpečnost 
Vaši osobní strážci

Ve Vašem novém Opel Meriva je množství prostoru pro věci, 
které jsou pro Vás vzácné. Pomocí naší řady bezpečnostního 

příslušenství se dokonce i nejmenší cestující budou těšit 
z dobré ochrany během jízdy. Všechny naše bezpečnostní 
výrobky byly vyrobeny s nejvyšší starostlivostí a prokázaly 

svou výjimečnou kvalitu a bezpečnost v řadě testů, které 
splňují nejnovější evropské bezpečnostní normy.

Opel sedačka pro malé dítě „Baby-Safe“
Pro děti s váhou do 13 kg a věku 
přibližně 15 měsíců. Ověřená podle 
evropských bezpečnostních norem. 
Dětská sedačka lze připevnit do vozidla 
pomocí bezpečnostních pásů nebo 
držáků ISOFIX (standardní na zadních 
sedadlech) využívajících základny 
ISOFIX. Potahy sedačky lze prát 
i vyměnit. Základnu ISOFIX je nutno 
objednat samostatně.

Opel dětská sedačka „KID“
Pro děti od 15 do 36 kg nebo ve věku od 
4 do 12 let. Ověřená podle evropských 
bezpečnostních norem. Opěradlo 
lze nastavit podle úhlu sklonu sedadla 
vozidla (vyžaduje tříbodový 
bezpečnostní pás). Potahy sedačky 
lze prát i vyměnit.

Opel dětská sedačka „DUO ISOFIX“
Pro děti od 9 do 18 kg a ve věku od 
9 měsíců do 4 let. Sedačka je ověřená 
podle evropských bezpečnostních 
norem a dodává se s potahy sedačky, 
které lze prát i vyměnit. Sedačku lze 
připevnit do vozidla pomocí 
bezpečnostního pásu nebo držáků 
ISOFIX (standardní na zadních 
sedadlech). Sada pro uchycení horními 
popruhy pro dodatečné zabezpečení, 
zabraňující dětské sedačce se při čelní 
srážce naklopit dopředu, je zahrnuta 
v dodávce.

Bezpečnostní výrobky Opel
Buďte připraveni na nepředvídatelné 
s našimi bezpečnostními výrobky jako 
jsou skládací výstražný trojúhelník, 
vysoce viditelné reflexní vesty 
a lékárnička. Tyto výrobky jsou 
požadovány zákonem ve většině 
evropských zemích a lze je zakoupit 
buď jednotlivě nebo v sadě.

Sada žárovek
Sada náhradních žárovek a pojistek 
v hezkém přepravním pouzdře. Je vždy 
ve vozidle, když ji potřebujete.
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